
Lombard 82 Securitisation Fund Aktualizácia:  Február 2022 
Vitajte v prvom vydaní informačného bulletinu pre investorov Lombard 82, ktorý vám prináša LS International 
Finance, správcovská spoločnosť fondu od januára 2022.  Cieľom tohto mesačného bulletinu je informovať 
investorov o kľúčových udalostiach týkajúcich sa správy fondu. Bulletiny budú zverejňované na stránke 
www.lsif.lu/faq vždy do 15. dňa v mesiaci.   

Odkupy 

Obmedzenia na odkupovanie, ktoré boli minulý rok zavedené z dôvodu nedostatočnej likvidity fondu, budú 
čoskoro zmiernené. Od 4. apríla 2022 budú povolené spätné odkúpenia v nasledujúcich sériách EMTN: 

Series 6 GBP ISIN: LU0667540651   
Series 8A EUR ISIN: LU1853428594 

Harmonogram týkajúci sa odstránenia obmedzení v ostatných sériách EMTN bude potvrdený v apríli. 

Systém výkupu

Podrobnosti o procese vyjadrenia záujmu o program odkupu Lombard 82 EMTN boli zverejnené v decembri 
2021 prostredníctvom stránky s často kladenými otázkami.  V rámci schémy môžu investori v sériách 7A, 7B a 9 
predať svoje podiely jednému z našich strategických investorov. Vzhľadom na obmedzené finančné prostriedky 
je schéma závislá od dostupnosti. 

Majitelia dlhopisov, ktorí majú záujem o program, môžu svoj záujem nahlásiť e-mailom na adresu 
sales@lsif.lu. Vyjadrenie záujmu musí obsahovať podrobnosti o podniku a preferovaný časový rámec pre 
predaj. Ak je požadovaný časový rámec okamžitý, uveďte odôvodnenie.  Telefonické vyjadrenie záujmu nebude 
akceptované. Podrobnejšie informácie o procese nájdete na stránke s často kladenými otázkami. 
Vrátenie majetku

Proti jednému z účastníkov fondu, spoločnosti SD Administration Limited, sa vedie súdne konanie. Táto 
britská spoločnosť má na základe zmluvy splatiť fondu počas nasledujúcich 8 rokov 10,96 milióna GBP, avšak 
v roku 2021 neboli vykonané žiadne platby. Okrem toho riaditelia spoločnosti nepredložili plán ozdravenia. 

V blízkej dobe sa má začať súdne konanie proti spoločnosti SD Administration Limited a jej riaditeľom. 

Zrušenie úrokov

Investorov do "akumulačných" sérií EMTN upozorňujeme, že implementácia rozhodnutia o zrušení úrokov 
vzťahujúcich sa na rok 2021 sa má dokončiť v priebehu nasledujúcich šiestich týždňov.  Všetky akumulačné 
podielové listy vydané v roku 2021 pred rozhodnutím o zrušení úrokov v septembri 2021 budú vymazané z 
registrov fondu. Investori v týchto sériách by mali vziať na vedomie, že hodnota ich podielov sa zníži, aby sa 
zohľadnilo zrušenie úrokov z roku 2021. 
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